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Utemiljön

Representanter för styrelsen och utemiljögruppen har nu haft ett möte med Plectra som ansvarar för gräsmattor m m samt snöröjning. Eftersom inte bara boende i vår fastighet utan också många andra på väg till buss, garage och/eller kajen passerar ”vår” gård är det viktigt att gräsklippning, ogräsrensning, skottning och sandning sköts ordentligt. Vid mötet med Plectra (där förstås också representanter för samfälligheten SQSF deltog – det är ju SQSF som sluter avtal med entreprenörerna) konstaterades att Plectra flera gånger glömt att klippa gräsmattan och att ogräsrensning också kan bli bättre. Vad gäller snöskottning och sandning är ju detta både en praktisk- och en säkerhetsfråga. Såväl gående som de som har matkassar, barnvagnar, kryckor, rullatorer etc ska kunna ta sig fram lätt och tryggt på vår gård. Plectra har nu lovat en rejäl förbättring av skottning och sandning till kommande vinter. 

Mer om utemiljön

Rabatten vid busshållplatsen kommer, genom utemiljögruppens försorg, att kompletteras under våren/sommaren 2019. 

Stamspolning

Stamspolning kommer att ske på plan -2, 181130. Eftersom styrelsen beslutat att detta våningsplan ska stamspolas varje år har vi nu fått besked om att det inte är nödvändigt med stamspolning av hela fastigheten oftare än vart fjärde år. 

Besiktning

Vi har väntat länge på en besiktning av de fasadarbeten som genomförts. Nu har vi fått ett datum för detta:181204. 

Namnskyltar

Skyltarna utanför entréerna till 7A resp 7B och inne i entréerna har inte haft ett enhetligt utseende. Nu har vår fastighetsansvarige uppdaterat skyltarna så att det ser snyggt och fint ut! 

Armaturer, dörrar m m

MFS som är det bolag vi samarbetar med vad gäller fastighetsskötsel, har haft personalbrist. Nu ska dock fler erfarna fastighetsskötare vara på väg att anställas och det innebär att vi, inom överskådlig tid, ska få hjälp med eftersläpande arbeten vad gäller armaturer i våra trappuppgångar, entrédörrar m m. 

Ekonomi

Brf Inloppet har en god ekonomi och styrelsen har därför beslutat, liksom tidigare år, att en amortering av föreningens lån ska ske före årsskiftet. 

Garaget

Vårt garage, Inloppet, kommer efter beslut i SQSF, att förses med LED-belysning.

Danvikens Hospital

Renoveringen har ju tyvärr avstannat. Förvaltningsrätten behandlar nu frågan om ett vite ska utdömas. 

Rabatt på skrivare och datorer

Brf Inloppet är anslutet till den oberoende intresse- och serviceorganisationen Bostadsrätterna som arbetar för bostadsrättsföreningar i hela Sverige. Genom ett samarbetsavtal med HP kan Bostadsrätterna erbjuda rabattvillkor på upp till 30% på utrustning från HP. Ta kontakt med styrelsen om du är intresserad av detta.

Styrelsen önskar alla medlemmar en fin adventsmånad!
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Nya cykelställ

Efter önskemål från en medlem har två cykelställ köpts in. I dessa mer moderna ställ får fler cyklar plats och det finns dessutom möjlighet att låsa fast cykelramen. Låsbyglarna kommer att förses med gummiskydd så att ramarna inte ska skadas.

Vår gemensamma uteplats

Styrelsen har för avsikt att, till våren, köpa in ett bord till vår ”uteplats”. Det blir ett bord i samma serie som redan befintliga soffor och bordet ska inte fastmonteras. På så sätt kan bordet flyttas och t ex tas in under vintern och de som vill spela schack kommer även fortsättningsvis att kunna göra det. (Ni vet väl att stora schackpjäser i hårdplast finns i vår källare?) Önskemål om beskärning av träd (vid sofforna vid uteplatsen) samt förbättringar av rabatterna har lämnats till utemiljögruppen. Gruppen har noterat detta som sedan får vägas mot övriga önskemål som framförts inom samfällighetsområdet. 

Ventilation

Några medlemmar har problem med oljud från fläktar och ventilation. Det är kostsamt och komplicerat att hantera ventilationsproblem men styrelsen har kontakt med ett välrenommerat företag och åtgärder kommer att vidtas. Mer information om detta kommer så snart som möjligt.

Fasaden 

Vissa smärre återstående arbeten kommer att genomföras inom kort. 

Dörrar och hissar

Flera hissdörrar har gnisslat. Nu kommer alla hissdörrar att smörjas. Dörren från plan -2 och ut, till uteplatsen har också justerats. Kolla gärna att dörren går i lås när du passerat.  

Stamspolning

En större stamspolning sker i fastigheten vartannat år. Styrelsen har nu beslutat att, utöver den ordinarie spolningen, genomföra en ”liten” stamspolning, de år ordinarie spolning inte sker för att avhjälpa de problem som funnits för boende på plan -2.

Garaget

Rörelsedetektorerna i Inloppets garage fungerar dåligt. Styrelsen har därför sänt önskemål om justeringar av detektorerna och det tidsintervall belysningen är tänd, till entreprenören NKG. Vi vill också ha en, generellt, bättre belysning dagtid. 

Utemiljön

Styrelsen har, som vi tidigare rapporterat om, skickat en skrivelse till samfälligheten, SQSF, där vi ställt frågor och framfört kritiska synpunkter gällande vår utemiljö. (Det är SQSF som slutit avtal med entreprenörerna för alla de föreningar som finns i Saltsjöqvarnområdet.) Häromdagen genomfördes ett möte med Lupina som sköter våra rabatter och nu hoppas vi att vi också ska få tillfälle att träffa Plectra som ansvarar för gräsmattor m m samt snöröjning. 

Mer om växter m m

Styrelsen har beslutat att vänta till våren med inköp av krukor och växter till våra entréer. Men planteringen vid busshållplatsen har rensats och fått nya växter och träden utanför entréerna till 7A och 7B har rätats upp. Detta tack vare den s k utemiljögruppen. 

Miljöstation

En komplett sorteringsanläggning kommer att placeras vid vändplan där det nu finns containrar för tidningsåtervinning m m. Det har samfällighetens styrelse beslutat. Två bostadsrättsföreningar i området kommer också att, på prov, testa matavfallssortering. 

Danvikens hospital

Byggnaden som är kulturminnesmärkt är fortfarande under reparation. Den tidigare ägaren gick i konkurs och den nya ägaren söker finansiärer. Troligen förbättras inte fastigheten i närtid. 

Fimpa inte i sopnedkasten!

Detta är en uppmaning från räddningstjänsten. Risken för brand är inte överhängande, men om en brand skulle starta så är det bostadsrättsföreningen som får betala för skadorna.

Är du kunnig inom grafik och formgivning?

Några boende har påmint om att namnskyltarna utanför och innanför entréerna och på våra postlådor inte är enhetliga och att grafiken kan förbättras. Styrelsen skulle gärna vilja åtgärda detta. Är det någon av våra medlemmar som är grafiker/intresserad av grafik och skulle kunna hjälpa till med detta?

Välkomstpaket

Styrelsen har utarbetat ett ”paket” bestående av ett välkomstbrev, föreningens stadgar och ordningsregler m m som, framöver, kommer att ges till alla som flyttar in i brf Inloppet. 

Höstfest?

Visst skulle det vara trevligt om vi som bor på Finnbodavägen 7A och 7B kunde ses någon kväll i vår fina gemensamhetslokal? Har du idéer? Vill du vara med och arrangera? Ta kontakt med någon av oss i styrelsen i så fall, vi behöver hjälp med detta!


EN RIKTIGT VACKER OCH FIN HÖST ÖNSKAS NU ALLA!
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Fasaden

Slutbesiktning av utförda arbeten kommer att ske inom den allra närmaste tiden.

Skrivelse om utemiljön

Från flera boende har det, inte bara i år, framförts kritiska synpunkter på snöskottning/sandning och på hur våra rabatter, gräsmattan m m sköts. Styrelsen har nu sänt en skrivelse till Saltsjöqvarns samfällighet, SQSF, och begärt ett möte med entreprenörerna. Avsikten är förstås att få entreprenörerna att leva upp till de s k skötselanvisningarna så att vi får det arbete vi betalar för, utfört.

Växter utanför entréerna

Vi avvaktar offerter men hoppas att fina krukor och växter ska komma på plats under hösten.

Cykelställ och utemöbel

Efter önskemål från en medlem har nu styrelsen beslutat att köpa in ytterligare ett cykelställ och vi undersöker också möjligheterna att införskaffa ett bord/utemöbel som vi kan placera utanför huset, plan -2.

Parkerings- och garagefrågor

Andrea Fantuzzi har utsetts till ny ansvarig för parkerings- och garagefrågor. 

Ekonomi

Brf Inloppets ekonomi är i god ordning och följer budget.

GDPR

Du har säkert hört talas om GDPR, den nya dataskyddsförordningen. Information om hur föreningen hanterar lagring av personuppgifter finns på separat dokument på våra anslagstavlor och på vår hemsida.

Kontakt grannar emellan

Är du en av de som enkelt vill få kontakt med dina grannar via mail eller telefon? En medlems-maillista kommer inte att upprättas av styrelsen, men det finns andra lösningar. Du har fått ett brev om detta i din brevlåda.

Arrangemang i höst

Styrelsen vill bjuda in alla som bor på Västra Finnbodavägen 7 A och 7B till en trevlig sammankomst i höst. Har du idéer? Vill du vara med och arrangera? Eller vill du på något annat sätt hjälpa till i föreningen? Du är varmt välkommen att ta kontakt med någon av oss i styrelsen!

Viktigt om felanmälan 

Föreningens fastighetsansvarige Bo Månsson måste vidtalas innan MFS Fastighetsservice kontaktas då det handlar om frågor som rör vår fastighet och dess skötsel.

Styrelsen önskar alla en fin sensommar!
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Föreningen har nu avslutat diskussionerna med NCC om en åtgärdsplan för  reparationerna av fastighetens södra sockel.

NCC kommer måndagen den 21 maj kl. 7.00 och startar upp garantiarbetena med att reparera sockeln på södra fasaden. Hela arbetet beräknas vara klart till midsommar dvs den 21 juni 2018.

NCC kommer att inhägna ett område för sina verktyg m.m. på platsen där cykelstället tidigare var placerat. Påsar för NCC:s byggsopor kommer att ställas upp på samma plats.

2018-05-15
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1. Besiktning av sockeln på norra sidan av fastigheten

Styrelsen har beslutat att besikta norra sockeln på fastigheten, dvs den sida som vetter mot sjön. Dahlgrens konsultbyrå, som i höstas undersökte södra och östra sockeln, kommer hit och gräver en provgrop för att undersöka sockelns tillstånd. Undersökningen kommer att ske så snart vädret tillåter och kommer bara att omfatta norra sidan.

Den medlem som bor i lägenhet intill där provgropen ska grävas  kommer att få några plankor bortmonterade på sin altan för att undersökningen ska kunna verkställas. Den aktuella medlemmen har underrättats separat.

2. Garantireparationer av föreningens socklar

Föreningen kommer inom kort att diskutera en åtgärdsplan för  reparationerna av fastighetens södra sockel med NCC.

3. Montering av möbler i gemensamhetslokalen
Nya möbler har köpts in till föreningslokalen i Östra Saltsjön. Stolar och bord beräknas bli levererade den 3 april 2018. Montering av möblerna kommer att ske därefter. Hjälp med monteringen behövs 4 -5 april. Villiga kontaktar Monica Hellström i vår förening! Monica har mobil 070-821 04 75.

2018-03-28 Styrelsen
Informationsblad 52
1. Årsstämma den 23 maj 2018 kl. 18.00

Föreningens årsstämma kommer att hållas den 23 maj 2018 kl. 18.00 i föreningslokalen i Östra Saltsjön. 

Blankett för motioner till årsstämman kommer att läggas i medlemmarna brevlådor inom kort.

2. Fotografering av stammarna i plan -2 den 7 december 2017 kl. 12 - 15 

På grund av de återkommande stamstoppen i framförallt lägenhet 0801 plan -2 beslutade styrelsen om rörinspektion med kamera av stammarna på plan -2. Inspektionen skulle visa om det finns bestående stopp i rören, om lutningen av stammarna är riktig och om dimensionen på rören är tillräcklig. 

Stamspolning med kamerainspektion av stammarna plan -2 gjordes den 7 december 2017.

Rapporten över kamerainspektionen visar att det finns problem med utformningen av avloppsröret på en rörsträcka. Föreningen har beslutat ta in offert på ett byte av rör på den problematiska rörsträckan.

3. Garantibesiktning av föreningens fasad.

Garantibesiktning av främst föreningens hussocklar har skett den 17 januari 2018 av NCC . Ett protokoll från garantibesiktningen har upprättats och skickats till föreningen. Protokollet visar på att det finns skador på hussocklarna.

I mitten av mars beräknar NCC komma med en åtgärdsplan över hur skadorna ska avhjälpas. Arbetena med att avhjälpa bristerna beräknas ske under våren och försommaren.

4. Arbetsgrupp för fasadfrågan

En arbetsgrupp för fasadfrågan har tillsatts. Gruppen består av Anders Ohrbeck, Jan-Åke Åkerblom, Bo Månson och Margaretha Granborg (sammankallande). Gruppen har haft möte den 21 december 2017 inför garantibesiktningen. 

Förutom att arbeta med frågorna kring de nu konstaterade skadorna på fastigheten kommer gruppen att ta fram en strategi för hur vi i framtiden själva i egenskap av fastighetsägare ska kontrollera våra fasader. 
5. Information om gemensamhetslokalen i Östra Saltsjön
Arbetet med uppfräschning av föreningslokalen fortsätter. Nya möbler håller på och köpas in.
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